

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

**Послуги консультування з питань інформатизації системи
бухгалтерського обліку
(Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro»)
згідно ДК 021:2015 - 72250000-2 Послуги, пов'язані із системами та
підтримкою**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Система ISpro – це українська програма від компанії-розробника “Інтелект-Сервіс”, створена для автоматизації управління підприємствами та бюджетними організаціями різного профілю.

Закладені в ній принципи допомагають оптимізувати всі основні процеси роботи підприємства від управління логістикою і складськими ресурсами до ведення бухгалтерії та податкового обліку.

«ІС-Про» () — ERP-система для управління бухгалтерським, податковим, кадровим, оперативним обліком. Використовується в промисловості, на транспорті, охороні здоров'я, державних структурах, фінансових організаціях.

З метою раціонального і правильного ведення фінансово-господарської діяльності КНП «Центр ЕМД та МК» працює в системі ISpro, яка, створена для автоматизації управління підприємствами та бюджетними організаціями різного профілю. Закладені в ній принципи допомагають оптимізувати всі основні процеси роботи підприємства від управління логістикою і складськими ресурсами до ведення бухгалтерії та податкового обліку.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

Обсяги закупівлі сформовані відповідно наявної потреби в послугах у кількості – 1 послуга.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

За словами представників компанії, система розроблена для вітчизняних підприємств і відповідає законодавчим актам України, наказами Державного казначейства, Держстатистики і інших. Система Пройшла всі етапи сертифікації і має відповідні висновки. Система являє повноцінне ERP-рішення. Вона має модульну структуру, що дозволяє конфігурувати її для виконання завдань користувача. ISpro дозволяє створити єдину централізовану систему управління підприємством, автоматизувати всі процеси, оптимізувати операційні витрати, підвищити ефективність використання матеріалів.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі становить **219 300,00 грн. (двісті дев'ятнадцять тисяч триста грн. 00 коп.) з ПДВ**. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі на підставі закупівельних цін на

аналогічні послуги та моніторингу цін станом на дату прийняття рішення про закупівлю.

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану вартість закупівлі 219 300,00 грн. (двісті дев'ятнадцять тисяч триста грн. 00 коп.) з ПДВ за предметом закупівлі «Послуги консультування з питань інформатизації системи бухгалтерського обліку (Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro») згідно ДК 021:2015 - 72250000-2 Послуги, пов'язані із системами та підтримкою» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора з
економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО